



Відзнака Вченої ради університету КРАЩИМ СТУДЕНТАМ



Шейко Валерія Павлівна



Відмінниця навчання.

Має низку наукових публікацій, здійснює науково-дослідну роботу в Інституті проблем кріобіології та кріомедицини НАН України.

Отримувала іменну стипендію імені О. В. Нагорного за успіхи у навчанні.

Є факультетським лідером Первинної профспілкової організації студентів, аспірантів і докторантів університету.



Венгрин Дар'я Володимирівна



Студентський декан факультету, член
Студентської ради університету,
Харківської обласної студентської ради.

Стипендіат Харківського міського голови
«Обдарованість». Учасник міжнародних
програм “Study tours to Poland”, “Work camp”.
Постійний волонтер «Susy Production».

Другий рік стає срібним призером
Каразінської спартакіади.

Має низку наукових публікацій.



ФАКУЛЬТЕТ ГЕОЛОГІЇ,
ГЕОГРАФІЇ, РЕКРЕАЦІЇ І ТУРИЗМУ

Кривицька Маргарита Ігорівна



Призерка всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт.

Має 11 публікацій, одна з яких у журналі, що входить до наукометричних баз даних.

Протягом двох років була волонтером проекту «Ніч науки у Харкові».

Має подяку ректора за активну участь у студентській науковій роботі.

Кандидатка на відзначення стипендією Харківського міського голови «Обдарованість».



Черненко Дмитро Євгенович



Відмінник навчання. Активний член правління Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, організатор літературного конкурсу «Крылатое созвездие» у м. Харкові.

Переможець Всеукраїнських науково-практичних конференцій, студентських конкурсів, олімпіад.

Призер міського конкурсу студентських проектів «Харків – місто молодіжних ініціатив».



Шаталова Світлана Андріївна



Відмінниця навчання.

Фіналіст конкурсу знавців англійської мови від компанії STUDY.UA.

Переможниця конкурсу «Кращий художній переклад», Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук у номінації «Переклад».

Має сертифікати з відзнакою за проходження онлайн-курсів від Університету Дьюка (США).



ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНИХ МОВ

Новак Олександр Сергійович



Призер всеукраїнських олімпіад та міжнародних турнірів з історії.

Переможець Міського конкурсу студентських проектів «Харків – місто молодіжних ініціатив» у номінації «Розумному місту – креативна молодь».

Займає активну громадську позицію: є учасником студентського волонтерського наукового проекту «Харків'яни на фронтах АТО».



Луценко
Марія
Сергіївна



Відмінниця навчання.

Бере активну участь
у науково-дослідній роботі
факультету.

Автор статей і тез на міжнародних
науково-практичних конференціях.



**Афанасьєв
Євгеній
Володимирович**



Відмінник навчання.

У 2016 році за наукову роботу отримав диплом III ступеня на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт.

Є автором наукової статті, опублікованої у виданні *Journal of Statistical Physics*.

Стипендіат Фонду імені Н. І. Ахієзера.

У рамках Малого університету веде математичний гурток для школярів.



Деліч Олена Бахрудінівна



Перший заступник Голови Правління Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених університету. Секретар Харківської молодіжної ради.

Голова оргкомітету з проведення міжнародних студентських наукових конференцій. Активно працює у Всеукраїнській молодіжній асоціації студентів-медиків (UMSA).

Волонтер у міжнародній програмі обмінів між UMSA та Польською організацією SASA-Foundation.



МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Локтіонова Марина Сергіївна



Голова правління Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених факультету.

Організатор студентських науково-практичних конференцій, круглих столів, навчальних тренінгів та семінарів для студентів.

Отримує стипендію Президента України.

Бере активну участь у міських та міжнародних проектах, має досвід волонтерства.

Кандидат у майстри спорту.



ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ
ВІДНОСИН ТА ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ

Кремень Анастасія Сергіївна



Голова Правління Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених університету.

Стипендіат фонду В. Пінчука.

Брала участь у конкурсі Zavtra.ua, конкурсах наукових студентських робіт з психології, Всеукраїнській студентській олімпіаді з психології.



Плахтій Вадим Анатолійович



Має наукову публікацію в міжнародному журналі "Progress In Electromagnetics Research C".

Учасник міжнародних симпозіумів, форумів та конференцій з фізики.

Автор 8 наукових робіт, що внесені до наукометричної бази Scopus.



ФАКУЛЬТЕТ РАДІОФІЗИКИ, БІОМЕДИЧНОЇ
ЕЛЕКТРОНІКИ ТА КОМП'ЮТЕРНИХ СИСТЕМ

Запорожченко Руслан Олександрович



Активний член Студентської ради, профспілкової організації університету і факультету, був членом Вченої ради університету.

Віце-президент студентської громадської організації Shoom.

Переможець Міжнародного молодіжного форуму «Радіоелектроніка і молодь у XXI столітті».

Учасник Молодіжного форуму «Харків для молоді — молодь для Харкова».

Учасник міжнародних та всеукраїнських конференцій.



Караєв Артем Олександрович



Призер Університетської олімпіади з математики.

Учасник міжнародних та всеукраїнських наукових конференцій.

Має три наукові публікації.

Виступав організатором квест-турніру для школярів 10-11 класів «Енергетичний штурм», брав участь у «Пересувній виставці цікавої науки Каразінського університету».



**Тарабара
Уляна
Костянтинівна**



Староста групи.

Брала участь в організації профорієнтаційних заходів факультету – ярмарок професій, наукові пікніки, ніч науки.

Має дві наукові публікації в журналах з високим імпаکت-фактором.

Учасник міжнародних і всеукраїнських наукових конференцій.



Шимків Дмитро Васильович



Призер всеукраїнських олімпіад та турнірів з фізики.

Має наукові публікації німецькою мовою.

Учасник Літньої школи з фізики у Політехнічному університеті м. Лодзь (Польща).

Був волонтером літньої школи «Sustainable Development: Conflicts and their Solutions on Post-Soviet Space» університету.

Отримує стипендію Президента України.



Підопригора Оксана Леонідівна



Голова студентського наукового товариства факультету, успішно займається науковою роботою.

Брала участь у студентських наукових конференціях, Міжнародному конкурсі знавців української мови імені П. Яцика.

Призер Міжнародного конкурсу «В сім'ї вольній, новій».



Чистотіна Ольга Олександрівна



Призер Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.

Має низку наукових публікацій.

Екскурсовод-волонтер освітнього проекту «Уроки трагедій ХХ століття в Україні. Виховання толерантності — шлях виживання людства в ХХІ столітті. До дня пам'яті Голодомору».

Призер «Першості Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з фехтування на шпазі».



Запорожець Ірина Олександрівна



Отримувала стипендію Президента України. Посідала призові місця у Всеукраїнській студентській олімпіаді з хімії, золота медалістка міждисциплінарної олімпіади «СТЕНД» з фізики, хімії та біології (Білорусь).

Капітан команди-призера на Міжнародному турнірі природничих наук та Студентському турнірі природничо-наукових дисциплін.

Бере активну участь у підготовці та проведенні учнівських олімпіад з хімії, членів збірної команди України до участі у Міжнародних олімпіадах з хімії.

Має статтю у міжнародному фаховому журналі *Journal of Chemical Physics*.



Гамова Дар'я Олегівна



Відмінниця навчання, бере активну участь у житті факультету, займається громадською та науковою роботою.

Учасник наукових конференцій молодих учених у м. Харкові.

Учасник програми Темпус, у 2016 році пройшла стажування на юридичному факультеті Вільнюського університету, де вдосконалила свої знання у сфері альтернативного вирішення спорів.



**Мовсіян
Мері
Артурівна**



Член «Союзу молодих підприємців».
Співавтор «SPMChallenge» –
комплексної програми з практичної
підготовки молодих фахівців у реальних
ринкових умовах.

Організатор проекту «SPMChallenge» –
Чемпіонату з вирішення бізнес-кейсів.
Призерка конкурсу студентських
проектів Enactus.

Співорганізатор соціального
підприємства з виготовлення об'ємних
літер «WorldArt».

